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Volkswagen Polo Style
*VOLLAUSSTATTUNG*
ACC.Bower&Wilkins.
Auflistung #280628

€ 20.490,-

Übersicht

Erstzulassung 1/2022

Kategorie Limousine

Kilometerstand 50.000 Km

Allgemeine Information

Farbe Silber (Reflexsilber Metallic)

Plätze 5

Vorbesitzer 4

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Ausstattung

2-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Abstandstempomat, Abstandswarner, Alarmanlage, Alufelgen, Ambientebeleuchtung,
Android Auto, Apple CarPlay, Armlehne, Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Blendfreies Fernlicht, Bluetooth,
Bordcomputer, DAB-Radio, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne,
Einparkhilfe selbstlenkendes System, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Fahrerairbag, Fernlichtassistent,
Freisprecheinrichtung, Geschwindigkeits-begrenzungsanlage, Innenspiegel automatisch abblendend, Klimaanlage,
Kurvenlicht, LED-Scheinwerfer, LED-Tagfahrlicht, Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad,
Musikstreaming integriert, Müdigkeitswarnsystem, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent,
Notrufsystem, Pannenkit, Radio, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Schaltwippen, Schlüssellose
Zentralverriegelung, Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung, Soundsystem, Sportfahrwerk, Sportsitze,
Sprachsteuerung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht, Totwinkel-Assistent, Touchscreen, Traktionskontrolle, USB,
Verkehrszeichenerkennung, Volldigitales Kombiinstrument, W-Lan / Wifi Hotspot, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein sehr schöner VW POLO VI Style aus 2. Hand. Ausstattung: - Alcantara - Sportfahrwerk -
Sportsitze - Bower & Wilkins - Soundsystem - Schaltwippen - Abstandstempomat - IQ Drive-
Fahrassistenzsystem - Adaptives Kurvenlicht - Radio DAB - und vieles mehr Das Fahrzeuge ist voll-
scheckheftgepflegt bei VW.
Sonderausstattung:
Ausstattungs-Paket: Licht + Sicht, Dach schwarz lackiert, Design-Paket Dach (Roof Pack), Fahrassistenz-Paket,
Interieur-Paket ArtVelours, IQ.DRIVE-Paket, Klimaanlage Climatronic 2-Zonen, LM-Felgen 7x17 (Tortosa, Adamantium-
Grau), Metallic-Lackierung, Mobiltelefon Schnittstelle mit kabelloser Ladefunktion, Navigationsfunktion Discover Pro inkl.
Streaming & Internet (Touchscreen-Farbdisplay), Rückfahrkamera (Rear View), Schließ-/Startsystem Keyless Access
mit Safesicherung, Sound-System beats, Sport-Fahrwerk
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Weitere Ausstattung:
3-Punkt-Sicherheitsgurt hinten mitte, Ablagetasche an Vordersitzlehnen, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Beifahrerairbag
abschaltbar, Ambiente-Beleuchtung weiß, Anzeige für Waschwasserstand, Audiosystem Ready 2 Discover (inkl.
Streaming & Internet, Touchscreen, Bluetooth), Ausstattung Style, Automatische Fahrlichtschaltung mit Leaving Home /
Coming-Home-Lichtfunktion, Tagfahrlicht LED, Außenspiegel elektr. verstell-, heiz- und anklappbar mit
Spiegelabsenkung rechts, Bluetooth-Schnittstelle für Mobiltelefon, Bordbuch Halterung unter Fahrersitz, Chrom-Paket 2,
Dachhimmel Stoff, grau, Digital Cockpit PRO (Instrumentenanzeige Digital), Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP)
Bremsassistent, ASR/ABS, EDS, MSR, Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent, Fahrassistenz-System:
Fußgängererkennung, Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennung, Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent (Lane
Assist), Fahrassistenz-System: Umfeldbeobachtungssystem (Front assist) mit City-Notbremsfunktion, Fensterheber
elektrisch vorn und hinten, Frontscheibe Verbundglas getönt, Funkschlüssel / Handsender (2), Fußmatten Textil,
Fußraumbeleuchtung vorn LED, Gepäckraumabdeckung / Rollo, Gepäckraumbeleuchtung, Geschwindigkeits-
Begrenzeranlage, Handbremshebelgriff Leder, Heckscheibenwischer, Innen- und Leseleuchten vorn und hinten LED,
Innenausstattung: Dekoreinlagen Deep Iron Metallic, Innenraumfilter: Aktiv Kombifilter, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz
an Rücksitze (inkl. i-Size-Kindersitze), Karosserie: 5-türig, Kopfstützen hinten (3-fach), Lendenwirbelstützen vorn,
Lenkrad (Leder) mit Multifunktion und Schaltfunktion, Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar,
Höhen-/Längsverstellung, Matrix-LED-Scheinwerfer (IQ.Light), Mittelarmlehne vorn verschiebbar, mit Ablagefach,
Mobile Online Dienste App-Connect inkl. App-Connect Wireless (Apple CarPlay, Android Auto), Mobile Online Dienste
Vorbereitung We Connect und We Connect Plus, Modellpflege, Motor 1,0 Ltr. - 81 kW TSI, Multimedia-Schnittstelle 2 x
USB (Typ C) vorn und 2 x USB-Ladeanschluß (Typ C) Mittelkonsole hinten, Nebelschlussleuchte, Nichtraucher-Paket,
Notrufsystem, Otto-Partikelfilter (OPF), Radioempfang digital (DAB+), Reifen-Reparaturkit (Tire Mobility Set),
Reifenkontroll-Anzeige, Rücksitzlehne geteilt, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Schalt-/Wählhebelgriff Leder,
Seitenairbag vorn mit Center-Airbag und Kopf-Airbag-Einheit, Sicherheitsgurte hinten außen mit Gurtstraffer,
Sicherheitsgurte vorn mit Gurtstraffer und Endbeschlagstraffer, höhenverstellbar, Sitze vorn höhenverstellbar, Sitze:
Sport-Komfortsitze vorn, Sitzheizung vorn, Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet), Start/Stop-Anlage mit
Rekuperation, Stoßfänger Style, Verbandkasten und Warndreieck, Warnanlage für Sicherheitsgurte vorn und hinten

.
Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 55 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr
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